

# 老太晨练摔断腿

好心军官带病背其回家



老太正在输液。

本报3月2日热线消息(记者 赵郁) 2日早上7点20分左右,八十多岁的唐老太晨练路过一陡坡时不慎滑倒摔断右腿,在地上坐了近半小时后,一名准备看病的军官路过时,将她背起送回家。

记者接到线索赶到骨伤医院时,老人正在骨六科病房接受治疗。记者看到,受伤的唐老太躺在病床上,她说,自己今年83岁,平常有晨练的习惯。2日早上她晨练结束往家走,经过佛涛路的一段陡坡路时,不小心踩着一堆沙子脚下一滑摔倒在地,想爬起来右腿也动不了。由于没带手机,一时联系不到家人,而且所在的路段也比较偏,她在地上坐了近半个小时,一位路过的海军军官把她扶起来,随后把她送回家。

“早上8点多我准备去上班,就看

到一位海军军官背着我母亲,说是我母亲摔着了,不愿意去医院。”老人的女儿李华说,她连忙打120电话准备送母亲去医院,慌乱之中,只知道军官姓祝,是北海舰队某部的。李华说她很感激杜军官,因为老人有160多斤重,往家走又是上坡路,而且听老人说军官身体不舒服,准备去看病,所以他肯定费了很大力气。

记者联系到杜军官时,他正在打针。他说,准备到医院打针时,路过佛涛路看到一位老太太坐在地上,他就过来问情况,因为老人没有电话,联系不到她家人,又不愿意去医院,所以只好背着她回家。

据主治医生林医生介绍,老人摔倒时造成右大腿骨折,需要立即手术。(奖励线索提供者张先生30元)

# 老汉出门滑倒地

邻居老太砸墙排污所致



污水排了一地。

本报3月2日热线消息(记者 孟艳 赵波) 2日,在崂山区京沪山庄小区,一名60岁的老汉出门时,在单元门口滑倒摔伤。后来发现是三楼的邻居在墙上砸出一个排水口,造成地面结冰所致。

2日上午,记者来到京沪山庄的9号楼东单元时,只见单元门口流了很多水,部分已经结冰,已经有居民在结冰处撒了细沙。记者抬头望去,在二楼住户的窗户上面,被人特地砸了一个直径十几公分的洞,水顺着二楼住户的防盗窗往下滴,由于天气寒冷窗户外上都结成冰柱。

住在三楼301户的陈女士说,水是从她对门的302户出来的。住在302户的王女士在厨房的墙上打了这个排水的洞。“这些水全是她拖地的污水,有

时还有打扫的宠物粪便之类的。”陈女士说。而住在她楼下的张先生则表示,自己租房子住的,而且楼上邻居又是一位独居老人,他一直忍让,不愿跟邻居产生矛盾,但是污水直接流到自己窗台上,都无法开窗。

三楼的老人为什么干这样损人又不利己的事?由于老人不在家,记者下午电话联系到姓王的老人时,她表示,由于她家的自来水管是塑料的pvc管,已经出现了两次漏水事件,水都流到楼下的邻居家,淹了人家一些家具。她最近看到自家的水管又开始发生变形,所以担心再次漏水淹了邻居家,才找了维修工,在墙上打了这个洞。王老太说,她也没想到会给邻居造成不便,她以后不会再从这个口排水了。

# 向路政求助,却被推荐给汽修厂

—赴青艺考考生车坏在高速路上又遇到窝心事

本报3月2日热线消息(记者 苑菲菲) 车子坏在了高速路上,打路政电话请求帮忙拖车,对方却推荐了一个汽修厂的电话。而相较于路政的免费拖车,汽修厂出车就得300元,检查再加300元,最后修车还得花4000元。“我那个开了四年的面包车都不知道值不值这么多钱。”从滨州开车赴青报名艺考的王先生很郁闷。

1日下午,滨州的王先生开面包车赶赴青岛参加即将结束的中央美院报

名。谁知车子在到达济青高速蓝村路段时,却突然踩不上油门了。无奈之下,王先生只得拨打96677路政求助电话希望对方帮其免费拖车。

“报了路段号之后半个多小时,路政那边打电话来说工作人员没找到我的车又返回去了,然后推荐给我一个汽修厂的电话。”而汽修厂工作人员在电话里表示,不管修没修好车子,只要出车对方就得支付300元的费用。半个多小时后,汽修厂工作人员找到了王先

生,“工作人员检查后说损坏的地方太多,得拖回蓝村去进行大检,我就同意了。”为了节省时间,王先生将车子留在蓝村,自己则坐车赶到了青岛。

2日上午,刚报完名的王先生一走出八大关小礼堂便向汽修厂工作人员打听车子的检查情况。在电话里工作人员表示,这辆面包车浑身毛病,若修理需要三四千元,即使不修,也得缴纳300元的检查费。

记者拨打96677路政服务电话了解

到,车辆在高速公路上行驶时,就已经和高速公路公司形成了合同关系,如果车辆在高速路上抛锚,路政有责任和义务派清障车来把车辆免费拖下高速。2日下午,通过济青高速路政服务电话,记者找到负责此事的荆先生。他告诉记者,路政派出的清障车的确没有发现王先生的车辆。荆先生说,他们已经对此事做了调解,修车共需3030元,在此基础上为王先生减免200元费用,而对于这个结果,王先生也表示满意。